

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:174418-2020:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Furgoni
2020/S 073-174418**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Forniture

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2020/S 056-132089)

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Autostrade per l'Italia SpA

Numero di identificazione nazionale: 07516911000

Indirizzo postale: via Alberto Bergamini 50

Città: Roma

Codice NUTS: ITI43

Codice postale: 00159

Paese: Italia

Persona di contatto: Prosia Cristian

E-mail: cristian.prosia@autostrade.it

Tel.: +39 0643632076

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <https://autostrade.bravosolution.com/web/login.html>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.autostrade.it/it/home>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Fornitura di mini furgoni, furgoni compatti e furgoni 35 q.li, comprensivi di allestimenti tipo corrieri, impianti e officina

Numero di riferimento: 82435275AE

II.1.2) Codice CPV principale

34136000

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

L'oggetto del presente appalto è la definizione di un accordo quadro quadriennale con un unico soggetto per la fornitura con la formula «chiavi in mano» di minifurgoni, furgoni compatti e furgoni 35 q, comprensivi di

allestimenti tipo corrieri, impianti e officina come indicati nell'allegato capitolato tecnico e relative specifiche tecniche (per ulteriori dettagli si rimanda ai documenti di gara sul sito della committente).

Il responsabile del procedimento, ai sensi dell'art. 31 del codice, è l'ing. Nicola Napolitano.

Codice NUTS ITC33 — ITC4C — ITH55 — ITI14 — ITI43 — ITI45 — ITF13 — ITF47 — ITH42.

CIG: 82435275AE.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

09/04/2020

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Numero dell'avviso nella GU S: [2020/S 056-132089](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

Lotto n.: 82435275AE

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 30/04/2020

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 14/05/2020

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

Lotto n.: 82435275AE

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 14/05/2020

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 28/05/2020

Ora locale: 10:00

VII.2) Altre informazioni complementari:

Restano invariate le altre informazioni riportate nel bando nonché la documentazione di gara pubblicata sul sito della Committente <https://autostrade.bravosolution.com/esop/guest/go/opportunity/detail?opportunityId=9933>